



ROMANIA
JUDETUL IASI
COMUNA POPRICANI

Adresa: Localitatea Popricani, str. 1 Decembrie 1918 nr. 82 judetul Iasi, cod postal : 707380,
Tel./fax 0232/708104

Nr. 13847/13.10.2022

registratura@primariapopricani.ro

Anunt

referitor la elaborarea unui proiect de act normativ

Astăzi, 13.10.2022, COMUNA POPRICANI, JUDEȚUL IASI anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: "**Inființare Serviciul public de alimentare și distribuție gaze naturale din comuna Popricani, județul Iași; aprobarea concesiunii prin licitație publică deschisă a exploatării Serviciului public de alimentare și distribuție gaze naturale din comuna Popricani, județul Iași; aprobarea documentației de atribuire și caietul de sarcini**".

Obiectivele acestui proiect:

- vizează doar operațiunea de concesiune a serviciului de gaz și nu prevede realizarea de lucrări de înființare a rețelei de gaz. **Lucrările de înființare a rețelei de gaz au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Popricani, nr. 39/28.04.2022 și vor fi realizate din fonduri ale "Programului Anghel Saligny"**, (în anul 2022-Comuna Popricani a fost selectată spre finanțare pentru realizarea investiției "Inființare distribuție de gaze naturale în comuna Popricani, județul Iași"), lucrări ce vor fi atribuite în urma unei licitații deschise organizate în baza Legii nr. 98/2016, iar rețeaua rezultată va fi predată operatorului câștigător ca și bun de retur. Operatorul câștigător va avea în sarcina sa, doar lucrări ce vor rezulta după momentul în care se preia rețeaua de gaz înființată, ca bun de retur-dacă va fi cazul.

-alimentarea în condiții de siguranță și continuitate cu gaze naturale a tuturor clienților din zona delimitată de teritoriul administrativ al UAT comuna Popricani, cu respectarea legislației în vigoare, inclusiv a celei referitoare la protecția mediului și protecția muncii;

-creșterea veniturilor prin încasarea redevenței pentru concesiunea serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale.

Având în vedere că în prezent, în urma modificărilor recente a legislației în domeniul gazelor naturale, Comuna Popricani, județul Iași trebuie să își organizeze la nivel local investițiile pentru rețelele de alimentare cu gaz;

Din perspectiva legală, se impune mai întâi înființarea "Serviciului public de alimentare și distribuție gaze naturale din comuna Popricani, județul Iași; aprobarea concesiunii și distribuției gaze naturale din comuna Popricani, județul Iași; aprobarea documentației de atribuire și caietul de sarcini".

Documentația aferentă proiectului de act normativ include :

-**Studiu de fundamentare** a deciziei de înființare a SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE SI DISTRIBUTIE GAZE NATURALE DIN COMUNA POPRICANI, JUDEȚUL IAȘI și alegerea modalității de exploatare a acestuia –elaborat de S.C. SPES CONSULTING S.RL.;

-referatul de aprobare nr.13760/12.01.2022-compartiment urbanism și amenajarea teritoriului;

-nota de fundamentare nr. 13761/12.10.2022-d-nul primar Ion TĂNASĂ ;

-proiectul de hotarare nr. 13790/13.10.2022-inițiat de d-nul primar Ion TĂNASĂ ;

-**documentație -cadru de atribuire LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ** privind delegarea SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE ȘI DISTRIBUTIE GAZE NATURALE DIN COMUNA POPRICANI, JUDEȚUL IAȘI ;

-**conținutul -cadru al caietului de sarcini** al concesiunii SERVICIULUI PUBLIC DE ALIMENTARE ȘI DISTRIBUTIE GAZE NATURALE DIN COMUNA POPRICANI, JUDEȚUL IAȘI .

Documentația poate fi consultată:

• pagina de internet a Primăriei comunei Popricani eticheta-"Monitorul oficial local", secțiunea-"6-Alte documente -(6.4 -Informări asupra proiectelor de acte administrative cu caracter normativ)

• la sediul instituției : Primăria comunei Popricani, loc.Popricani, str. 1 Decembrie 1918 nr,82, comuna Popricani, județul Iași .

• proiectul de act normativ (documentația) se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la sediul Primăriei comunei Popricani , jud. Iași .

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 31.10.2022:

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: registratura@primariapopricani.ro;

- prin poștă, pe adresa: Primăria Popricani, jud. Iași (registratura) loc. Popricani, str.1 Decembrie 1918 nr. 82 , comuna Popricani, jud. Iași ;

- la sediul instituției, la adresa Primăria Popricani, jud. Iași (registratura) loc. Popricani, str.1 Decembrie 1918 nr. 82 , comuna Popricani, jud. Iași , de luni până vineri între orele 8,00-14,00.

Materialele transmise vor purta mențiunea **"Propuneri privind Inființare Serviciul public de alimentare și distribuție gaze naturale din comuna Popricani, județul Iași aprobarea concesiunii prin licitație publică deschisă a exploatării Serviciului public de alimentare și distribuție gaze naturale din comuna Popricani, județul Iași ; aprobarea documentației de atribuire și caietul de sarcini "**.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul . -**"Monitorul oficial local", eticheta -6-Alte documente - 6.4 -Informări asupra proiectelor de acte administrative cu caracter normativ)"**

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică **până la data de 31.10.2022.**

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0232/708104, e-mail: registratura@primariapopricani.ro, persoană de contact: insp. Grecu Andrei-Constantin - Compartiment urbanism și amenajarea teritoriului .

PRIMAR,

Ion TĂNASĂ

